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家庭で行っている水質保全の配慮　（単位：％）
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Ｑ.きれいで安全な水を残すために必要なことは？（11 択＋その他答） 

◇家庭や企業において『節水・汚水を排水しない努力』がトップ２ 

『家庭の節水・汚水を排水しない努力』（54.4％）、『企業の節水・汚水を排水しない努力』

（51.0％）、が過半数に達してトップ 2 でした。総じて企業や個人の心がけを重視している姿

勢がうかがえる結果でした。 

きれいで安全な水を残すために必要なこと
（複数回答／単位：％）
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Ｑ.あなたの家庭で行っている水質保全への配慮は？ 

◇「排水口からゴミを流さない工夫」は 93.0％の家庭で実施 

家庭における水質保全への第一歩は、生活排水を外部へ出さないことです。 

実施率が高かったのは、「排水口

からゴミを流さない工夫」

（93.0％）、「使用後の油は流しか

ら流さない」（88.7％）でした。 

一方『食器の汚れは拭き取ってか

ら洗う』（26.0％）や『米のとぎ汁

は流しから流さない』（12.9％）は

あまり定着していない結果となり

ました。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 


